PRÁCTICA DE RESOLUCIÓN DE SISTEMAS DE 2 ECUACIONES CON 2 INCÓGNITAS 

Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones y comprueba que te dé bien el resultado. De lo contrario, vuelve a intentarlo. Resuélvelos utilizando diferentes métodos.

	SISTEMAS DE ECUACIONES

	Nº 
	SISTEMA
	SOLUCIONES 

	1 
	x + y = 14
x – y = 6  
	 x = 10 ; y = 4

	2 
	2x – 3y = – 14
3x + 3y = 39
	 x = 5 ; y = 8

	3 
	– 4x ​– 4y = 40 
4x + 5y = – 44
	x = – 6 ; y = – 4

	4 
	5x + y = 8
4x + y = 6
	 x = 2 ; y = – 2

	5 
	6x + 4y = 14
6x – 3y = – 21
	 x = – 1 ; y = 5

	6 
	3x + 5 = y
y – 11 = 6x
	x = – 2 ; y = – 1
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	 x = 2 ; y = – 0.5

	9 
	4x + 0.3y = 16.9
0.5x – 3y = – 7
	x = 4 ; y = 3

	10 
	0.2x + 5y = 7
0.3x + 0.4y = 3.4
	 x = 10 ; y = 1

	11 
	2(x + y) – 4 = 10 – x
0.3x + 0.4y = 3.4
	 x = – 2 ; y = 10

	12 
	4x – 2y + 8 = 8y – 6x – 2
3(x – y +1) = 3y – 2x – 9
	x = 6 ; y = 7

	13 
	2(x + y) = 3(x – y)
3y = x + 2
	 x = – 5 ; y = – 1

	14 
	2(3x – 4y) = 38
3(2x + 3y) + 4 = 5x
	 x = 5 ; y = – 1

	15 
	(x - y) - (6x + 8y) = - (10x + 5y + 3)
(x + y) – (9y – 11x) = 2y – 2x
	 x = 5 ; y = 7

	16 
	x(y – 2) – y(x – 3) = – 14
y(x – 6) – x(y + 9) = 54
	 x = – 2 ; y = – 6
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	x = 10 ; y = 2

	18 
	3x – 4y – 2(2x – 7) = 0
5(x – 1) – (2y – 1) = 0
	 x = 2 ; y = 3

	19
	5x – 0.5 = 5y + 0.5
8y + 3 = 4x + 9
	x = 1.9 ; y = 1.7


